## HPE J4859D Hoja de datos



Aruba J4859D 1G SFP LC LX 10km SMF XCVR J4859D

Aruba J4859D 1G SFP LC LX 10km SMF XCVR

Transceptor 1G SFP LC LX 10km SMF para uso en productos Aruba seleccionados.

SKU n.° J4859D

## Especificaciones

- Diferenciador: transceptor 1G SFP, LC LX 10km SMF, para usar con conmutadores Aruba seleccionados
- Garantía: Para obtener información sobre la cobertura de la garantía de su producto, consulte el Resumen de la garantía del producto de Aruba https://www.arubanetworks.com/assets/support/warranty-coverage-quick-reference.pdf
- Descripción detallada del producto: Transceptor 1G SFP LC LX 10km SMF para uso en productos Aruba seleccionados.
- Peso: 0,1 libras
- Peso: 20 gramos
- Dimensiones mínimas (alto x ancho x profundidad): 0,6 x 2,2 x 0,5 pulgadas

• Dimensiones mínimas (Al x An x Pr): 1,5 x 5,6 x 1,3 cm

Para obtener más información sobre este HPE Aruba J4859D, visite el sitio web de HPE: https://buy.hpe.com/us/en/options/transceivers/transceivers/networking-sfp-mini-gbic-form-factor/aruba-1g- sfp-lc-lx-10km-smf-transceptor/p/j4859d

Comprar ahora